
Метапредмет 2 кл. 

Задания для диагностики дефицита 3: 

Умение находить и интерпретировать информацию,  

данную в неявном виде. 

Отважный пингвинёнок. 

 Я увидел маленького пингвинёнка. У него только выросли пушинки на 

голове и коротенький хвостик. 

 Долго стоял на скале пингвинёнок. Он смотрел, как взрослые пингвины 

плавают. А самому страшно было нырнуть в море. Наконец он решился и 

подошёл к краю скалы. 

 Маленький пингвинёнок стоял на высоте. Его сносил ветер.  От страха 

пингвинёнок закрыл глаза и бросился вниз. Это был отважный пингвинёнок. 

Он первый раз искупался в холодном зелёном море. 

(по Г. Снегирёву) (70 слов) 

 

1. К какой группе животных относится пингвин? Подчеркни правильный 

ответ. 

- птицы 

- рыбы  

- звери 

- насекомые 

 

2 Найди второе предложение в тексте. О чём НЕ говорится в этом 

предложении? Подчеркни правильный ответ. 

- о крыльях 

- о пухе 

- о голове 

- о хвосте 

 

3. Из-за камня выглядывают 4 лапы. Сколько пингвинят могут прятаться за 

камнем?  Выбери возможные ответы.  

1    2    3   4   5 



4. Подчеркни утверждение, которое ты считаешь правильным.  

1) Пингвины ныряют в море, чтобы согреться. 

2) Пингвины ныряют в море, чтобы поймать рыбу. 

3) Пингвины ныряют в море, чтобы вывести птенцов. 

 

5. Подумай. Какое угощение понравится пингвину? Выбери вариант ответа: 

 - конфеты 

- зерно 

- фрукты 

- трава 

- рыба. 

Ключи и критерии оценивания 

результатов диагностики умения находить и интерпретировать 

информацию, данную в неявном виде 

для 2 класса  
№ 

У
р

о
в

ен
ь

 Ключи Критерии Баллы 

1.  Б птицы 

 

 Правильно 

 Неправильно  

1 

0 

2.  Б о крыльях 

 

 Правильно 

 Неправильно  

1 

0 

3.  Б 2, 3, 4  Правильно 

 Неправильно  

1 

0 

4.  Б Пингвины ныряют в море, чтобы поймать 

рыбу.  

 Правильно 

 Неправильно  

1 

0 

5.  Б рыба  Правильно 

 Неправильно  

1 

0 

5 баллов – высокий уровень                                                                    мах 5 баллов 
      4-3 балла – средний уровень 

       2 балла – низкий уровень 

1 балл – неприемлемый уровень  

 


